

# 2013 第五屆 CPEA 元宵慶典

中華企業家職業家協會供稿



### 其它作品

#### 老年中心舞蹈作品

旅居克利夫蘭的老人們需要更多的交流活動,每周三聚集在 Solon Recreation Center 的老年人越來越多,由 CPEA 免費提供的聯繫老師與舞蹈,功夫老師讓老年活動中心越辦越火紅。Solon 的社區報選頭版頭條地刊載了老人們的活動呢。今年老人們也走上舞臺並表演了熱烈的廣場舞,讓中外賓客們耳目一新。有老年人想參加老人活動的請與 CPEA 聯繫,請電郵 [cpea.usa@gmail.com](mailto:cpea.usa@gmail.com)

#### 媽媽俱樂部舞蹈作品

克利夫蘭媽媽俱樂部成立九年來,一直是克利夫蘭知識婦女們的最大的也是最團結的社交圈子,有讀書聚會,節假日聚餐,野餐郊遊等各種活動,並以周六的鍛煉為主兼習各種舞蹈,這次跳的長綢舞,飄逸柔美。希望有更多的媽媽們加入我們的俱樂部,與我們一起讓媽媽俱樂部成為婦女們自己的一片天!

#### CPEA 天才音樂獎得獎者作品

CPEA 天才獎的葉田田與葉千千兄妹表演四手聯奏,他們倆都是 CPEA 天才音樂獎鋼琴組的獲獎人,並多次在其它鋼琴大賽中獲獎;並在紐約卡耐基音樂廳作獲獎表演。由 CPEA 天才音樂獎絃樂獲獎人李童表演, CPEA 天才音樂獎鋼琴組的獲獎人董凱莉伴奏的小提琴曲“新春樂”與大家一起同慶祝這全球華人的節日。與眾不同的曲調讓不少外國觀眾見識到中國音樂的魅力。

#### 京劇:智取威虎山選段

蔡狄倫小朋友只有十二歲,曾在北京拜中國京劇團的專業名師學戲,回美國後,繼續通過視頻跟老師學,這次的“智取威虎山”片段唱得更有滋有味了,第一句“穿林海”就大放異彩,觀眾的叫好聲連連不斷。

#### 獨唱:紅梅花兒開;我愛你,中國

由長城教育中心學生家長何文彥女士表演的美聲中國歌曲,給觀眾帶來了不一樣的中國味兒!她畢業於武漢音樂學院聲樂系,不僅在長城教育中心擔任過音樂老師,同時也是長城教育中心最早的中文老師。她聲線優美,柔和時尚,高音響亮,低音婉轉,將中國流行三四十年的兩首美聲歌曲唱得十分令人神往。

#### 獨唱及小合唱:我和你

由克利夫蘭藝術學校楊忠秋老師的帶來的美國各族裔學生組成的合唱隊表演的“我和你”,兩位主唱的聲音猶如天籟,其它學生的從、跟、和也非常和諧優美。楊忠秋老師是長城的中文老師,現在受聘于克利夫蘭藝術學校教中文,深得學生喜歡。

#### 三人舞:鐵虎

由克利夫蘭藝術學校城市舞蹈中心的三位學生表演,編排演都是美國老師與學生,卻將中國的俠客精神表現得神靈活現,非常有味道,讓人意猶未盡。

#### 群舞:迎春花

特別感謝西湖中文學

校將他們的好節目拿出來與我們分享,“迎春花”音樂喜慶,服裝優美,充分展示了中國文化優雅。小姑娘們一邊優美地舞蹈,一邊甜蜜地微笑,讓所有觀眾分享到她們的以舞表達的新春快樂。

#### 雜技:扯鈴

由克利夫蘭大孔子學院老師帶領的小朋友表演扯鈴,穿着中式團花錦緞兒襖的美國小學生,將扯,旋,拋等動作完成得流暢優美。你能體會到孩子們通過中國的小玩具找到新的充滿東方鄉土文化的樂趣。

#### 美國流行舞:夢想者,彩虹

由 Twinsburg 莎朗藝術學校兩位中國學生表演“夢想者”“彩虹”難度極高,將體操技巧舞蹈融為一體,極大的豐富了舞蹈的表現力,給我們帶來不一樣的驚喜。

#### 晚餐與活動

一個小時四十分鐘的精彩表演,讓人意猶未盡,又淺嘗為止。大家一邊談論着各種精彩的節目,一邊步向學生中心,那里從一樓到三樓都是佈置好的餐桌供大家就座並品嚐中國美食。這次晚餐非常豐富,有日本菜,韓國菜,中國菜,印度菜。從 Sushi 到印度面餅,從肉汁多多的奶油雞,到香氣撲鼻的碳烤牛排,從酸甜麻辣到清淡海鮮,飯菜更精緻可口,更豐富多樣。

當觀眾們陸陸續續地坐定,獅子舞就開始了,熱鬧的鼓點,絢麗的色彩,今年的獅子舞更加現代!加入美國的 HIP-HOP 不說,居然跳起了“江南 Style”,引得小朋友們情不自禁地一

起跳起來。

接着各種兒童活動,有象棋,書法,踩氣球等等。。。

樓上的舞會同樣熱火朝天,男女老少一起跳,更有各種小點心、水果混合飲料、冰水的無間斷供應。

最後在音樂聲中大家依依不捨地告別,約好明年再見!明年二月十五日,周六晚上,我們相約元宵,不見不散!

#### 鳴謝

非常感謝我們的贊助單位,協辦單位及個人:長城教育中心所有參加表演的學生,各班級老師,家長及全體義工  
克利夫蘭大學多元文化辦公室  
克利夫蘭大學孔子學院及董事長嚴雲泰先生,美方法院周海剛先生,中方院長劉文政先生  
OHIO SAVINGS BANK 及資深副總裁張忠才先生  
克利夫蘭大學中國學生學者聯誼會  
克利夫蘭凱斯大學學生學者聯誼會  
亞洲城市中心  
感謝所有支持 CPEA 新年慶典的個人,義工,全體 CPEA 董事會成員

